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Die AQUAdem 40 Sprühpistole wird standardmäßig mit einer Fächerdüse geliefert.  
 

Für einen zentrierten Strahl kann die Düse durch das Einlegen einer speziellen Scheibe 

umgerüstet werden. 
 

 
 

 
1. Um die Sprühpistole auf einen zentrierten Strahlen umzurüsten, drehen Sie zunächst die 

schwarze Überwurfmutter gegen den Uhrzeigersinn, um sie zu öffnen. 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

2. Entnehmen Sie den O-Ring, sowie den Düseneinsatz aus dem roten Gehäuse. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Fächer Strahl 

zentrierter Strahl 
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3. Setzen Sie nun die mitgelieferte Edelstahlscheibe in das rote Gehäuse und anschließend den 

O-Ring ein. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Schrauben Sie anschließend das rote Gehäuse wieder mit der schwarzen Überwurfmutter 
handfest zusammen. 

________________________________________________________________________________ 
 
Sollten Sie wieder den Fächerstrahl benötigen, gehen Sie bitte so vor: 
 

5. Führen Sie Schritt 1 + 2 gem. Anleitung durch. 
 

6. Setzen Sie nun zuerst die Düse wie abgebildet in das rote Gehäuse und anschließend den O-
Ring ein. 

  

zentrierter Strahl 
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7. Schrauben Sie nun die Düse mit der schwarzen Überwurfmutter wieder handfest an.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Die neue Düse ist nun einsatzbereit. 
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Anschlussvariante 1 direkt an AQUAdem 40: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anschlussvariante 2 mittels T - Stück zwischen AQUAdem 40 und Autoklav: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anschluss 
Autoklav 

T - Stück 

L = 150cm 

L = 50 cm 


